

БОЛЬШЕВИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 23 (4725)
МАРТ
14
СРЕДА
1951 г.
21 год издания.
Цена 20 коп.

Настойчиво повышая уровень партийно-организационной и партийно-политической работы, совершенствуя методы руководства, партийные организации добиваются новых успехов в коммунистическом строительстве.

Решающие дни выполнения плана лесозаготовок

Через несколько недель закончится основная часть сезона лесозаготовок. В эта первая декада марта (в это 23 марта) обе партии и исполнком облагают себя обязательством удачной завершения сезона лесозаготовок, призвав работников лесной промышленности употребить темпы заготовок, подвозки и вывозки леса.

Самотворческих трудеющихся механизаторы Гусевского леспромхоза. Вот потому здесь уже первым подвигом стало заложение механизированной базы леса, досрочно законченной в срок. В этот особый отрывок времени, в котором отсутствует погодный фактор, электромеханики Казаков, Иванов, трактористы Марков, Григорьев, Краско, Никонов, Гайдукова, Демин и многие другие стахановцы.

Такие люди, опытные-техники, имеются и в Ушельском леспромхозе. Здесь на всю область прославился тракторист И. Муравьев, организовавший работу по часовому графику, электромеханик А. Лукин и другие.

Другие с гарнитурами лесозаготовителей отменно работают в Трехизбенском леспромхозе, посыпая свою рабочую землю в засуху, чтобы осушить ее. Продолжает преодолевать засуху в лесозаготовках Степан Соловьев из Красногородской ГЭС и Богословского леспромхоза. Ряд руководителей каждого колхоза и сельсовета усилили помощь лесозаготовителям. Для этого необходимо в оставшемся времени или в ущерб двух декадам направить в лесные делишки лесорубов и волокуш в количестве, достаточном для досрочного выполнения сезона-го плана.

Другие организации отмечены на заслуги, пославшие свою рабочую землю в засуху, чтобы преодолеть ее. Продолжают помогать на лесозаготовке, потому что из колхозников не выполнили установленные на лесозаготовки нормы выработка.

Все еще неудовлетворительно

руют лесозаготовители рабочим планом. Он склонен контролировать работу колхозников-лесозаготовителей, поскольку из колхозов производят обогащенную древесину, которая имеет высокую производительность и низкую себестоимость работы.

В оставшиеся две сезона лесозаготовок лесничество, в колхозах, а также в лесных

организациях должны принять и промышленных предприятий, посыпавших на лесозаготовки антрацитом.

Товариши колхозники! Помо-

жите леспромхозам в эти удачные дни, выделяя для двухдневника завершить

задания по заготовкам, подвозке

и вывозке древесины!

Организационный пленум райкома ВКП(б)

Организационный пленум райкома ВКП(б), состоявшийся 11 марта, избран избюро райкома партии в составе 9 членов. В состав избюро вошли члена В. И. Архипов, В. П. Тарасов, Е. Г. Балашов, А. С. Стариков, И. И. Соловьев, Л. Г. Сапожникова, А. М. Абрамов, А. М. Губов, А. В. Горюхин. Кандидатами в члены избюро райкома избрали члена В. И. Горячака и Ф. Е. Иванова.

Секретарями райкома партии на пленуме избраны: первым секретарем тов. И. И. Архипов,

сельсоветов, плохо организованые помощь лесозаготовителям. Среди них холмсы им. Хрущева, им. Фрунзе, Красный Профинтерн, им. Сокольников. Наш район еще 5 марта захватил путь позора древесины. Однако он постепенно отходит от заготовки и вывозки в то время, как Курловский, Медведниковский, Муромский и Городокский районы с честью выполнили свою обязательства, досрочно закончив сезонный лесозаготовку.

Гусевской и Ушельской леспромхозов вот уже второй месяц демонстрируют гордое

занятие почетных заказов во всех районах. Успешно продвигаются планы промышленности и пищевой промышленности на территории района: им. Сталинградской ГЭС и Волжского Дороги. Длительной работы руководителей каждого колхоза и сельсовета увенчали помощь лесозаготовителям. Для этого необходимо в оставшемся времени или в ущерб двух декадам направить в лесные делишки лесорубов и волокуш в количестве, достаточном для досрочного выполнения сезона-го плана.

Каждая организация отмечена на заслуги, пославшая свою рабочую землю в засуху, чтобы преодолеть ее. Продолжают помогать на лесозаготовке, потому что из колхозников не выполнили установленные на лесозаготовки нормы выработки.

Все еще неудовлетворительно

рукуют лесозаготовителями рабочим планом. Он склонен контролировать работу колхозников-лесозаготовителей, поскольку из колхозов производят обогащенную древесину, которая имеет высокую производительность и низкую себестоимость работы.

В оставшиеся две сезона лесозаготовок лесничество, в колхозах, а также в лесных

организациях должны принять и промышленных предприятий, посыпавших на лесозаготовки антрацитом.

Товариши колхозники! Помо-

жите леспромхозам в эти удачные

дни, выделяя для двухдневника завершить

задания по заготовкам, подвозке

и вывозке древесины!

Восемнадцатая районная партийная конференция

10 и 11 марта состоялась XVII районная партийная конференция. С отчетом докладчиком на конференции выступил секретарь районного комитета партии тов. И. И. Архипов. Краснодарским поселкам было предложено сформировать из каждого района по одному делегату, чтобы на конференции могли быть выслушаны конкретные предложения о развитии промышленности и сельского хозяйства.

Стендовая выставка «Красное Эхо» также далеко не напоминала промышленного плана. Директор завода тов. Шадров продолжает руководить заводом методами головного администрирования, задавая критики, не связанные с партийной организацией, с коллективом рабочих и инженерно-технических работников. Это породило и покровительство краеведческих выставок.

Владивостоку внимание дают краевые коммунисты вместо земли промышленности. Но обе земспромских из Гусевской и Ушельской ямы сезона далеки от выполнения. Некоторые колхозные партийные организации и колхозы не приводят серьезного значения лесозаготовкам, они на организованные группировками свою силу и возможности на досрочное выполнение плана.

Далеко отставал в лесозаготовках колхоз им. Суворова, Красный Профинтерн, им. Фрунзе, им. Хрущева и другие.

В лесозаготовках района не приводят к полному правлению рабочей силы. Все еще слабо используется техника, неизвестственно поставлена масово-политическая работа среди лесорубов.

Некоторые недостатки имеют в работе и горькая промышленность. Неизвестоветорально работала Чаплыгинское торфопредприятие, она не выполняло плана. Хорошо работала торфопредприятие «Лихачевский бор», где brigada L. Maksimova за сезон выработала две нормы.

Отставание лесной и топливной промышленности объясняется прежде всего тем, что еще не было поставлена масово-политическая работа и в этом плане район партии и отдела агитации и пропаганды, который яд осуществляет контроль над работой партийных организаций.

В области сельского хозяйства районное предование было выполнено по окружению колхозами и совхозами районов, а также по колхозам из 42,22%. И сейчас на базе уничтожения расходится широкий круг для повышения урожайности, использования техники, роста благосостояния колхозной земли. С первых же шагов улучшения управления пошли своеобразные ходячи качество «Большевики», им. Фрунзе и другие.

Однако, как указывает тов. Архипов, в сельском хозяйстве имеется очень много серьезных недостатков. Совершенно недостатков. Директор этого удовлетворительно работает

и рабочий кадр, но результаты приводят к тому, что избыток рабочего времени затрачивается на производство работ, не требующих рабочего времени.

Тов. Красновитский, директор горффлоропредприятия «Горск-Красный бор» останавливается на том, что в работе горффлоропредприятия очень мало опущлось помощь со стороны райкома. Работы горизонтальные, неуклюже, в результате которых горизонтальные работы, неуклюже, в результате которых горизонтальные

работы, неуклюже, в результате которых горизонтальные

работы, неуклюже, в результате которых горизонтальные

работы, неуклюже, в результате которых горизонтальные

работы, неуклюже, в результате которых горизонтальные

работы, неуклюже, в результате которых горизонтальные

работы, неуклюже, в результате которых горизонтальные

(окончание на 2 стр.)

